

2021年9月3日

尊敬的安省家长：

您好！希望您今夏过得愉快。随着今年9月恢复面对面学习，我们非常期待看到同学们和老师一起重返课堂，获得更为正常的学习体验。我们知道，面对面学习对于年轻人的身心健康、学业成就和整体幸福感至关重要。

通过与包括省首席卫生官在内的医学专家进行协商，并参考了省科学委员会报告，我们制定并采取了多项措施，旨在尽可能确保学生在校期间的安全。

2021-22 学年，全省学生将：

- 恢复全日制面对面学习，并保留远程同步学习作为一种可选方案；
- 在教室里上课，同时保持物理距离，加强清洁卫生；
- 能够参加俱乐部、音乐和艺术课外活动，以及所有校内体育活动和经过一些调整的校际体育活动；并且
- 享有更好的通风系统和其他空气质量基础设施升级，包括在所有学前班教室和所有未连接机械通风系统的学习空间安装 HEPA 装置。

关于返校计划的更多详情，请访问[教育厅网站](#)。

此外，安省政府正在与公共卫生部门和公立学校教育局合作，计划在学校里或学校附近开设自愿接种疫苗的诊所，以继续抗击新冠疫情。诊所预计将在开学后的头几周开设。该计划是安省最后一英里战略的一部分，针对尚未接种第一剂或第二剂疫苗的人，为符合条件的学生及其家人，以及秋季返校的教育工作者和学校工作人员提供便利的自愿疫苗接种。

我们将为学生心理健康支持提供超过 8000 万加元的资金，是上届政府在 2017-18 学年投资的四倍多。

为了确保安省学生尽可能安全返校，我们提供了大量的资金支持，包括超过 16 亿加元的新冠专项支持，和 8550 万加元的学习恢复和更新支持，帮助学生克服疫情造成的任何学习方面的差距。

改善学校的空气质量对于在新冠疫情期间保护学校社区的安全至关重要。因此，我自豪地宣布，省政府按照疫情期间新的科学建议，已投资超过 6 亿加元改善学校的通风系统。

这部分资金是在我们每年向教育局提供 14 亿加元用于更新学校设施（包括暖通空调和窗户）之外的额外投资。

安省的所有学校和所有教育局都对通风系统进行了改进。我们总共将提供超过 70,000 个独立的 HEPA 过滤装置和其他通风设备，以确保教室的安全。

为了改善使用机械通风的学校的空气质量，我们要求各教育局尽可能使用最高等级的过滤器（MERV-13），更频繁地更换过滤器，延长空气系统运行时间，校准暖通空调系统，以获得最大程度的空气流通和新鲜空气的摄入。为了照顾学校里最年幼的学前班小班和大班学生，我们将在学前班教室里放置独立的 HEPA 过滤器（无论学校是否有机械通风系统），作为一项额外的保护措施。为了保证信息透明，我们将为教育局提供有关通风改进的标准化公开报告工具。

省政府将继续与教育部门和医学专家密切合作，以确保始终将学生的安全、幸福和学业成功作为首要和中心任务。为了兑现该承诺，省卫生厅首席医疗官办公室已就新冠病例管理、接触者管理和疫情管理发布了[面向地方公共卫生单位的最新指南](#)。该指南涵盖了与在学校环境中管理新冠疫情相关的关键主题，包括管理有症状者、可能和确诊病例以及疑似和确认爆发的相关指导意见。

我们的疫苗推广工作仍在继续。疫苗是我们抵御新冠及其变种的最佳防御措施，有助于保护我们的学生、亲人和社区免受疾病侵害。作为安省的教育厅长，我的首要任务永远是本省的学生、教育工作者和家长的健康和​​安全。感谢大家在这个困难重重的时期所表现出的耐心和坚强。让我们继续保持积极的势头，共同努力，在孩子们享受他们应有的、更正常的学年期间，确保他们的安全。

祝愿大家平安快乐返校。

此致。

Stephen Lecce
教育厅厅长